

稳字当头抓落实

利润由降转增 工业经济加快恢复

新华社记者 魏玉坤

随着产业链供应链进一步恢复,工业企业效益明显改善。国家统计局27日发布数据,6月份,全国规模以上工业企业利润同比增长0.8%,由连续两个月下降转为正增长,呈加速恢复态势。

“6月份,各地区各部门认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,高效统筹疫情防控和经济社会发展,深入实施稳经济系列政策措施,工业企业复工复产扎实推进,企业利润恢复加快,当月利润由降转增,行业结构有所改善。”国家统计局工业司高级统计师朱虹说。

统计数据显示,6月份,规模以上工业增加值同比增长3.9%,企业营业收入增长8.6%,均连续两个月回升,收入增速已接近近年平均水平。

多数行业利润回升,部分行业利润增长较快。6月份,在41个工业大类行业中,有23个行业利润增速较上月加快或降幅收窄,由降转增,占56.1%。有21个行业利润同比增长,行业增长面为51.2%。

值得注意的是,东部、东北地区企业利润持续恢复,中西部地区保持较快增长。6月份,东部、东北地区加快推进复工复产,企业利润虽然同比分别下降13.5%、2.7%,但降幅较5月份分别收窄6个和27.1个百分点。中部、西部地区利润分别增长14.9%、23.1%。

从行业结构来看,6月份,制造业利润占比提高,上下游利润分化

有所缓解。随着中下游行业效益持续改善,工业三大门类利润增速差距有所缩小。制造业利润占规模以上工业的比重为76.2%,较5月份提高2.6个百分点。

装备制造业利润由降转增,消费品制造业利润降幅收窄。6月份,装备制造业利润由5月份同比下降9%转为增长4.1%,连续两个月回升。随着消费市场继续恢复,消费品制造业效益有所改善,利润虽然同比下降11.7%,但降幅较5月份收窄6.7个百分点。

二季度以来,受部分地区疫情多发散发影响,工业企业效益承压明显,4月份工业企业利润由增转降且降幅较大。针对工业经济运行中出现的困难挑战,党中央、国务院及时出台系列帮扶措施,各地区各部门迅速行动、有效落实,全力促进工业经济稳定和恢复增长。

产业链供应链是工业经济的命脉。今年以来,受疫情影响,工业企业产业链供应链畅通面临挑战。

“聚焦重点区域、重点行业、重点企业和重点民生,围绕防疫医疗物资、战略性新兴产业关键物资等第一时间在全国建立实施企业‘白名单’制度,实施跨部门、跨地区的联动协调,通过推动链上关键节点企业复工复产,以点带链、以链带面促进工业经济平稳运行,全系统解决超过5.4万个问题,取得显著成效。”工信部总工程师田玉龙说。

据介绍,目前,包括2.25万家企业“白名单”企业在内的全国规模以上工业企业均已实现平稳生产,有力支撑了工业经济稳定增长。

大量中小企业是稳就业促增长的重要基础,有力支撑了工业稳增长。上半年,助企纾困政策加快落地,中小企业享受新增减税降费及退税缓税缓费近1.8万亿元,支持企业恢复元气。1至6月份,规模以上中小企业企业增加值同比增长3.7%,增速高于整体工业。

压力之下,工业企业也在抢抓时间窗口,主动作为、化危为机,通过工业互联网加快“上云”“上链”,推动生产效率提升和供需协同。

安装8000平方米分布式光伏项目,预计每年节约用能成本14万元……川源(中国)机械有限公司负责人说,通过工业设备和用能大数据,国网浙江平湖市供电公司为企业个性化方案,降低用电成本。目前,风机、水泵等6个系列产品线正开足马力生产。

“总体看,工业企业利润恢复加快,利润行业结构出现积极变化。但也要看到,外部环境更趋复杂严峻,工业企业利润增速仍处低位,企业成本持续上升,企业亏损面仍然较大,部分企业生产经营仍面临较多困难。”朱虹说。

田玉龙表示,下半年,要把提振工业经济放在更加突出的位置,加快推动稳工业经济一揽子政策落地见效,全力保障产业链供应链稳定畅通,加力帮扶中小企业纾困解难,促进工业经济运行在合理区间。

新华社北京7月27日电

(上接第一版)大力度推进国防和军队现代化建设,坚决维护台海和平稳定,全方位开展中国特色大国外交。我们隆重庆祝中国共产党成立一百周年、中华人民共和国成立70周年,在全党开展党史学习教育。特别是面对突如其来的新冠肺炎疫情,我们坚持人民至上、生命至上,开展抗击疫情人民战争、总体战、阻击战,最大限度保护了人民生命安全和身体健康,统筹经济发展和疫情防控取得世界上最好的成果。我们依照宪法和基本法有效实施对特别行政区的全面管治权,制定实施香港特别行政区维护国家安全法,牢牢掌握香港大局。面对国际局势急剧变化,我们在斗争中维护国家尊严和核心利益,牢牢掌握了我国发展和安全主动权。我们深入推进全面从严治党,持之以恒正风肃纪,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,党同人民群众的血肉联系更加紧密,党内良好政治生态不断形成和发展,为党和国家各项事业发展提供了坚强政治保证。

习近平指出,从党的十八大以来开始,中国特色社会主义进入新时代。10年来,我们坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的基本路线、基本方略,采取一系列战略性举措,推进一系列变革性实践,实现一系列突破性进展,取得一系列标志性成果,攻克了许多长期没有解决的难题,办成了许多事关长远的大事要事,经受住了来自政治、经济、意识形态、自然界等方面的风险挑战考验,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。新时代10年的伟大变革,在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义。

习近平强调,中华民族伟大复兴不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,必须勇于进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。10年来,我们遭遇的风险挑战风高浪急,有时甚至是惊涛骇浪,各种风险挑战接踵而至,其复杂性严峻性前所未有。我们坚定信心、迎难而上,一仗接着一仗打。我们取得的一切成就,都是党和人民一道奋斗出来的。

习近平指出,拥有马克思主义科学理论指导是我们党鲜明的政治品格和强大的政治优势。实践告诉我们,中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,

归根到底是马克思主义行。党的十八大以来,国内外形势新变化和实践经验新发展,迫切需要我们深入回答一系列重大理论和实践问题。我们坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,形成了新时代中国特色社会主义思想,实现了马克思主义中国化新的飞跃。全党要把握好新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法,在新时代伟大实践中不断开辟马克思主义中国化时代化新境界。

习近平强调,在新中国成立特别是改革开放以来的长期探索和实践基础上,经过党的十八大以来在理论和实践上的创新突破,我们成功推进和拓展了中国式现代化。世界上既不存在定于一尊的现代化模式,也不存在放之四海而皆准的现代化标准。我们推进的现代化,是中国共产党领导的社会主义现代化,必须坚持走中国特色社会主义道路,既不走封闭僵化的老路,也不走改旗易帜的邪路,坚持把国家和民族发展放在自己力量的基点上、把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中。

习近平指出,党的十九大对全面建成小康社会社会主义现代化作出了战略部署,总的战略安排是分两步走:从2020年到2035年基本实现社会主义现代化;从2035年到本世纪中叶把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。党的二十大对全面建设社会主义现代化强国两步走战略安排进行宏观展望,重点部署未来5年的战略任务和重大举措。未来5年是全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时期,搞好这5年的发展对于实现第二个百年奋斗目标至关重要。要紧紧抓住解决不平衡不充分的发展问题,着力在补短板、强弱项、固底板、扬优势上下功夫,研究提出解决问题的新思路、新举措。

习近平强调,全面建设社会主义现代化国家,实现新时代新征程各项目标任务,关键在党。我们党是世界上最大的马克思主义执政党,要巩固长期执政地位,始终赢得人民衷心拥护,必须永葆“赶考”的清醒和坚定。全党必须深刻认识到,党面临的执政考验、改革开放考验、市场经济考验、外部环境考验将长期存在,精神懈怠危险、能力不足危险、脱离群众危险、消极腐败危险将长期存在,全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上。实践一再告诫我们,管党治党一刻也不能放松,必须常抓

不懈、紧抓不放,决不能有松劲歇脚、疲劳厌战的情绪,必须持之以恒推进全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,以党的自我革命引领社会革命。

习近平指出,前进道路上,全党要坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,树牢群众观点,贯彻群众路线,尊重人民首创精神,坚持一切为了人民、一切依靠人民,从群众中来、到群众中去,始终保持同人民群众的血肉联系,始终接受人民批评和监督,始终同人民同呼吸、共命运、心连心。

李强在主持开班式时指出,习近平总书记发表了十分重要的讲话,科学分析了当前国际国内形势,深刻阐述了过去5年工作和新时代10年的伟大变革,深刻阐释了新时代坚持和发展中国特色社会主义的重大理论和实践问题,深刻阐明了未来一个时期党和国家事业发展的重大方针和行动纲领,具有很强的政治性、理论性、指导性,对于全党深刻领悟“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,具有十分重要的意义。要认真学习领会,把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到党中央决策部署上来,坚定信心,认真抓好本地区本部门改革发展稳定各项工作,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

王沪宁在结业式上作总结讲话,他强调,习近平总书记重要讲话,深刻阐明了关系党和国家事业发展的系列重大理论和实践问题。大家通过学习,坚定了战略自信,保持了战略清醒,增强了信心斗志。要继续深化学习领会习近平总书记重要讲话精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚定不移维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会委员、最高人民检察院检察长,全国政协党组成员以及中央军委委员出席开班式。

各省区市和新疆生产建设兵团、中央和国家机关有关部门、有关人民团体主要负责同志,军队各大单位、中央军委机关各部门主要负责同志参加研讨班。各民主党派中央、全国工商联及有关方面负责同志列席开班式。

河南长垣:美丽乡村引游人



7月27日,小朋友在河南新乡长垣市丁寨镇官路西村参观研学。

河南新乡长垣市丁寨镇官路西村借助基础设施提升、村容村貌改造,实现“空闲院”变“景观院”、“废坑塘”变“小游园”,在此基础上发展风味小吃、精品民宿,推动乡村旅游产业发展。

新华社记者 张浩然 摄

遗失声明

△何小飞将医师资格证(证书编号:00328899,金额:150000.00元,日期:2022年4月22日)丢失,作废。  
△松山区萨娜布料家纺行将公章、发票专用章(开户行:中国农业银行股份有限公司赤峰白马支行,账号:05237101040006570)丢失,作废。  
△林松文将爆破作业人员许可证(编号:1504000111070)丢失,作废。

关于赤峰市2022年G111线K443+331-K463+085段养护工程施工道路封闭、车辆绕行的通告

各车属单位:根据内蒙古自治区公路局内公发[2022]41号文件精神,现对赤峰市2022年G111线K443+331-K463+085段(新庄至猴头沟段)养护工程进行路面维修工程施工。施工期间该路段道路封闭,封闭时间为2022年8月1日至2022年10月15日。为确保过往车辆行车安全,请途经该路段的车辆绕行G45高速公路或省道S206线等其他公路。

特此通告

赤峰市松山区交通运输局  
赤峰市公安局松山区分局交通管理大队  
2022年7月25日

内蒙古自治区赤峰市红山区人民法院公告

高淑峰:本院受理原告韩学敏与被告高淑峰(身份证号码150425198210201176)民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达参加诉讼通知书、起诉状副本(起诉状要点:请求判令被告偿还借款32000元并自2021年12月1日起按月利率0.73%计算利息至全部款项还清时止、诉讼费用由被告承担)、开庭传票、民事裁定书、举证通知书。自本公告发布之日起经过30日即为送达。提出答辩状的期限为公告期满后的15日内,举证期限为公告期满后的30日内,并定于举证期满后的2022年10月10日上午9时30分在赤峰市红山区人民法院第九号审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

赤峰市喀喇沁旗公安局交通管理大队喇沁旗交通运输局关于国道306线K265+141-K286+791段公路封闭交通的公告

因赤峰市国道306线K265+141-K286+791段公路养护工程项目施工需要,为保障施工期间道路行车及百姓出行安全,现对国道306线K265+141-K286+791段公路(西桥恩州至楼子店莫家店)进行全幅封闭施工。现将有关事项公告如下:

一、封闭路段:

国道306线K265+141-K286+791段(西桥恩州至楼子店莫家店)

二、封闭时间:

2022年8月15日起至2022年10月31日止

三、绕行方案:

道路封闭期间请经此路段来往赤峰市、元宝山区、喀喇沁旗、宁城县的车辆绕行赤凌一级公路。

因项目施工期间带来的不便,敬请广大群众给予支持与谅解,提前做好出行规划,合理安排出行路线。

特此公告

赤峰市喀喇沁旗公安局交通管理大队  
喇沁旗交通运输局  
2022年7月27日

新建商品房预售项目信息公示

项目名称	松山万达广场3号地块		
坐落位置	松山区松源街南、松城路东、牧歌路西、古都河街以北松山万达广场3号地块项目		
开发企业(预售单位)	松山万达广场开发有限公司		
法定代表人	曲晓东	资质等级	二级
售房地点	赤峰市松山区友谊大街与迎金路交汇处松山万达广场营销中心		
准予预售行政许可决定书编号	2022-013		
预售许可证号	20220400375 20220400376		
准予预售总面积	21091.05平方米		
准予预售总套数	192	准予预售栋数	2
温馨提示	购房人在购买商品时要注意查看商品房预(销)售许可证,签约时要在售房场所通过商品房销售管理系统进行网上签约,使用内蒙古自治区建设厅和内蒙古自治区工商行政管理局监制的《商品房买卖合同》文本。交付房款后,索要不动产销售发票,并及时到房屋交易产权管理中心办理合同登记备案手续。上述单位的商品房预售方案及一房一价销售明细表已在赤峰市住房和城乡建设局备案并在其售房处予以公示。详情请登录赤峰市住房和城乡建设局网站(http://zjj.chifeng.gov.cn)点击“房产管理”窗口进行查询。		

公告售房字[2022]013号  
赤峰市住房和城乡建设局

新建商品房预售项目信息公示

项目名称	嘉和华苑小区		
坐落位置	赤峰市松山区当铺地满族乡关家营村南临306国道、西临吉祥家园小区、东临关家营新型社区9#商住楼、北临空地		
开发企业(预售单位)	赤峰市邦晟房地产开发有限公司		
法定代表人	张利	资质等级	二级
售房地点	松山区当铺地满族乡关家营村吉祥家园一号楼5号厅		
准予预售行政许可决定书编号	2022-014		
预售许可证号	20220400377		
准予预售总面积	17193.84平方米		
准予预售总套数	182	准予预售栋数	1
温馨提示	购房人在购买商品时要注意查看商品房预(销)售许可证,签约时要在售房场所通过商品房销售管理系统进行网上签约,使用内蒙古自治区建设厅和内蒙古自治区工商行政管理局监制的《商品房买卖合同》文本。交付房款后,索要不动产销售发票,并及时到房屋交易产权管理中心办理合同登记备案手续。上述单位的商品房预售方案及一房一价销售明细表已在赤峰市住房和城乡建设局备案并在其售房处予以公示。详情请登录赤峰市住房和城乡建设局网站(http://zjj.chifeng.gov.cn)点击“房产管理”窗口进行查询。		

公告售房字[2022]014号  
赤峰市住房和城乡建设局

新建商品房预售项目信息公示

项目名称	瑞银中心综合楼		
坐落位置	赤峰市红山区宝山路东、金源路西、西拉沐伦大街南、金融街北		
开发企业(预售单位)	赤峰盛创房地产开发有限公司		
法定代表人	宋常峰	资质等级	二级
售房地点	赤峰市红山区宝山路东、金源路西、西拉沐伦大街南、金融街北		
准予预售行政许可决定书编号	2022-015		
预售许可证号	20220200378		
准予预售总面积	32372.28平方米		
准予预售总套数	760	准予预售栋数	1
温馨提示	购房人在购买商品时要注意查看商品房预(销)售许可证,签约时要在售房场所通过商品房销售管理系统进行网上签约,使用内蒙古自治区建设厅和内蒙古自治区工商行政管理局监制的《商品房买卖合同》文本。交付房款后,索要不动产销售发票,并及时到房屋交易产权管理中心办理合同登记备案手续。上述单位的商品房预售方案及一房一价销售明细表已在赤峰市住房和城乡建设局备案并在其售房处予以公示。详情请登录赤峰市住房和城乡建设局网站(http://zjj.chifeng.gov.cn)点击“房产管理”窗口进行查询。		

公告售房字[2022]015号  
赤峰市住房和城乡建设局